

市政府与省农发行签署 扶贫开发项目战略合作协议

信阳消息(记者程成)1月12日上午,信阳市人民政府与中国农业发展银行河南省分行扶贫开发项目战略合作协议签署仪式在市行政中心举行。农发行河南省分行党委书记、行长赵富洲,农发行河南省分行党委委员、副行长刘占迎,市长乔新江,市委常委、常务副市长冯鸣,副市长张武捷出席签约仪式。

签约仪式由张武捷主持。

乔新江在致辞中说,农发行河南省分行与信阳市政府共同签署扶贫开发项目战略合作协议,标志着双方战略合作进入了一个新的层次。这既是双方贯彻落实中央和省委扶贫开发工作会议精神的应时之策,也是银政共促《大别山革命老区振兴发展规划》落地生根的务实之举,更是事关信阳全面打赢脱贫攻坚战的一件大事,充分体现了省农发行始终关心关注信阳经济社会发展和对信阳扶贫开发工作的大力支持。

乔新江说,经过“十二五”的

发展,信阳综合实力站上了新的起点,具备了加快发展的基础和条件,进入了蓄势崛起的新阶段。此次战略合作协议的签署,是信阳市与农发行全方位深层次合作的全新开始,双方将在易地扶贫搬迁、新型城镇化建设、水利建设、农村基础设施建设、特色产业发展和农产品物流设施建设等方面开展深度合作,这必将为双方带来新的机遇和空间。我们将一如既往地高度重视和加强与农发行的战略合作,以一流的环境、一流的服务、一流的保障,全力支持农发行及其分支机构在信阳发展。希望双方以此次战略合作为契机,以促进大别山革命老区振兴发展为己任,以全面打赢脱贫攻坚战为目标,不断拓宽合作领域,提升合作层次,扩大合作成果,共同谱写合作共赢的新篇章。

赵富洲在致辞中说,中国农业发展银行作为我国唯一一家农业政策性银行,着眼国家战略大局,肩负着服务三农的重大历史使命。近年来,农发行河南省

分行紧紧围绕河南经济社会发展大局,主动谋划,超前服务,切实加大对贫困地区的信贷投放力度,已经步入全方位、多层次、综合性支持的新的历史时期。信阳作为全省的人口大市、农业大市、革命老区和大别山区,区位优势、资源优势和环境优势明显,在全省发展大局中地位举足轻重。农发行河南省分行与信阳市实施扶贫开发战略合作,是农发行支持扶贫攻坚的具体行动。我们将一如既往地围绕信阳扶贫开发、重点项目融资、经济结构调整、产业优化升级、新兴产业发展等提供全方位、全流程、高效便捷的金融服务,通过创新融资平台方式,持续加大信贷投放,实现贫困群众早日脱贫致富,为打造魅力信阳提供强有力的金融支持。

仪式最后,刘占迎和冯鸣分别代表双方签署战略合作协议。

签约仪式前,乔新江还亲切会见了赵富洲一行,双方就进一步加强合作进行了深入交流。张武捷参加会见。

也说严作风

王丽

作风建设是一个老生常谈的问题,但从践行“三严三实”要求的层面看,却又是一个十分重要的现实课题。在实现中华民族伟大复兴“中国梦”的征程上,靠着严的思想、严的作风、严的纪律,全国人民夺取了全面建设小康社会一个又一个伟大胜利,距两个“一百年”的目标越来越近。联系信阳实际,正是得益于有严谨细致的思想和工作作风支撑,我们实现了“六城联创”的既定目标,打造了无数张令人骄傲的“信阳名片”。同时也要看到,一些同志由于放松对作风纪律的要求而导致出现了“庸懒散”的现象,受到通报批评,有的甚至受到纪律处分,教训十分深刻。

当前,全市上下正同心同德着力描绘美丽信阳的宏伟蓝图,而争当“四个河南”建设先锋,需要有良好的作风作保证。党员干部是单位建设的“领头雁”,应带头践行“三严三实”要求,自觉严格作风纪律。在严格思想作风上,要加强党性修养、坚定理想信念,敢于坚持真理、勇于修正错误,解放思想、更新观念,做勤政敬业、真抓实干的“领跑者”。在严格工作作风上,要忠诚使命、勇于担当,不断强化号令意识、法规意识,令行禁止、雷厉风行,定了就干、善做善成。在严格生活作风上,要认真遵守《中国共产党廉洁自律准则》等法规制度,讲党性、重品行,心存敬畏、警钟常鸣,自觉置于组织的管理和群众监督之中,以实际行动为群众作出表率。

古书《淮南子·缪称训》上说:“世治则以义卫身”。国运昌盛,重任在肩,每一名党员干部都应自觉以“严”的态度净化思想、“实”的脚步对待工作,通过不懈努力,让“美丽信阳”的画卷更加光彩夺目、熠熠生辉。



1月11日,一场突如其来的中雪袭击本市,为保障电网安全可靠运行,信阳供电公司快速反应,积极组织各运维班运维人员对设备开展特殊巡视和测温。

方菲
孙俊伟 摄